



2016年2月23日 星期二 农历丙申年正月十六

总第1636期 三门县新闻中心主办

## 陈小平来我县调研

本报讯(记者 李贝妮)2月14日至15日,浙江省政协副主席、民建浙江省委会主委陈小平来到我县,开展新春下基层调研活动,了解基层干部群众需求,指导帮助我县解决发展中的实际问题。台州市副市长赵跃进,市政协副主席郑荐平,县委副书记、县长邱士明,县政协主席徐小力陪同调研。

14日上午,陈小平一行首先来到珠岙镇东谢村农村淘宝服务站,与农村淘宝合伙人亲切交谈,详细了解服务站运营、销售状况、遇到的困难及发展方向等。之后,看望了亭旁镇的信访干部,考察了亭旁镇坑下村美丽乡村建设、浙能台二发电厂和现代农业园区。翌日上午,陈小平一行走访了三门核电站和三门湾水产养殖有限公司,了解核电项目的建设情况以及水产养殖基地的运营情况。

陈小平指出,要积极探索线上营销模式,把三门特色农产品推介到全国各地,全力打造具有三门特色的电子商务运营体系;要继续创新工作方法,主动调整工作思路,努力开创信访工作新局面,切实做到让党委政府放心,让人民群众满意;要充分发挥生态优势,大力发展战略农业、乡村旅游等美丽产业,提升整个旅游产业层次;要全力抓好项目推进,以创新发展为核心,以绿色发展为导向,顺势而为、乘势而上,坚定不移地打好转型升级系列组合拳。

陈小平强调,一年之计在于春,各级各部门都要立即行动起来,以翻篇归零的心态再出发,全力做好2016年各项工作,努力交出一份经济社会发展的出色答卷,为我省高水平全面建成小康社会开好局、起好步。

## 县政协八届十九次常委会议议定 县政协八届五次会议 将于3月1日召开

本报讯(记者 程英)2月19日下午,县政协八届十九次常委会议在横渡镇召开,会议决定县政协八届五次会议将于3月1日至4日在海游召开。县政协主席徐小力,副主席王大林、邢义钵、杨树军、陈翔出席会议。

会议主要听取县委办、县府办关于县政协八届四次会议以来党委和政府系统提案办理情况的通报;征求了政府工作报告意见;审议通过《关于召开中国人民政治协商会议第八届三门县委员会第五次会议的决定》;审议政协第八届三门县委员会第五次会议议程(草案);审议通过政协第八届三门县委员会第五次会议日程;审议通过常委会工作报告及报告人;审议通过提案工作情况报告及报告人;审议通过有关人事事项。

徐小力在会上指出,县政协八届五次会议是一次承上启下的会议,政协委员和政协工作者一定要深入基层、深入群众,做好调查研究和社情民意的收集工作,真正将群众关心的热点难点问题反映上来。同时,大家要以高度的政治责任感、强烈的大局意识和良好的精神状态,精心做好大会各项筹备工作,确保会议圆满召开。

## 印象三门微生活 今日为您导读

搜索公众号“印象三门微生活”即刻添加

城北村:村民住上小别墅 ▶2版

烟花爆竹放得少了  
文明节庆氛围浓了 ▶3版



□ 本报记者 柯丽娜

改革是大势所趋、人心所向、发展所需。2011年,我县在“十二五”规划中明确提出不断推进重点领域和关键环节的体制机制创新,加快形成全方位、宽领域、多层次的开放新格局,切实增强我县经济社会发展的体制活力和发展活力的战略决策。

5年来,我县紧紧围绕这一决策目标,创新民营企业发展、推进行政管理体制改革、加快投融资体制改革,政策红利被最大限度释放。如今的蟹乡,经济社会发展活力不断增强,改革的成果逐渐显现。

### 民营企业掀起“股改潮”

走进滨海新城的扬戈科技股份有限公司,工厂车间内各物件摆放得井井有条,生产线上,员工熟练地按照流程操作,经股份制改造后的“扬戈科技”处处展现新景。

“我们公司于2012年12月完成股份制改造,并更名为扬戈科技股份有限公司。”该公司总经理杨广平介绍说,经过股改,公司的法人治理结构更为规范,改变原来“老板

一个人说了算”的决策模式,降低了公司的经营决策风险,为公司的持续经营打下了良好的基础。同时,经过不断地规范,公司步入了良性发展的轨道,2015年12月1日,“扬戈科技”成功登陆“新三板”,标志着该公司正式亮相资本市场。

“十二五”启幕之时,国际金融危机仍在蔓延,我县不少民营企业都踏上了加大兼并重组、进行股份制改造的发展新路子。无独有偶,2013年,浙江爱力浦科技股份有限公司也顺利完成了股份制改造,迈开了公司上市进程的重要一步。“进行股份制改造,对企业的长远发展是非常有帮助的。”该公司董事会秘书韩硕如是说。

伴随着民营企业的创新发展,我县的工业经济总量进一步壮大,仅2015年,实现工业总产值370亿元,规上企业产值178亿元,年均增长率10%。到2015年底,我县拥有2家产值超10亿元企业、43家上亿企业、2家上市公司、4家“新三板”挂牌企业、2家浙交所挂牌企业……民营企业的创新发展,让我县推进经济发展的蓝图越来越清晰,脚步越来越稳健。

### 简政放权带来“效能风暴”

2015年9月29日上午,在县行政审批服务中心大厅里,县足根水果合作社的法人代表陈兴足从县市场监督管理局窗口工作人员手中接过一张印有统一社会信用代码的工商营业执照,这是我县首张“三证合一”

一照一码”工商营业执照,也标志着我县“三证合一、一照一码”登记制度改革正式启动实施。

“三证合一、一照一码”改革后,新办企业只需到县市场监督管理局窗口办理“一照一码”登记,不用再到质监、税务、公安等部门申请办理企业组织机构代码证、税务登记证。办理注册时,只需填写一套登记表格,提交一份申请材料,办理时间也从原来的至少20多天,缩短到了3个工作日内。

简化手续、缩短时限、便民利民,事实上,这只是我县商事登记改革的一部分。从2014年开始,我县通过实行注册资本认缴制度、减少前置审批事项、多证联办等举措,大幅降低市场准入门槛,显著提升注册登记效率。曾经难以撬动的商事登记改革坚冰,如今正在打破。冲破利益藩篱的背后,正是我县以“壮士断腕”决心推进的简政放权改革。

简政放权,砍的是政府的“权力之手”,革的是政府部门自己的利益。截至2015年12月,县政府部门保留的审批事项精简到781项,行政效率不断提高,充分释放了市场红利。

改革激发了市场主体的活力。据统计,从2015年1月到2015年12月,我县新增市场主体3178户,新办市场主体注册资本292469.01万元,其中企业注册资本260100.01万元。新的创业就业热潮正在形成,经济发展内生动力不断增强。

(下转第2版)



图一



图二

## 欢天喜地闹元宵

为丰富广大市民的业余文化生活,让群众度过一个欢乐、祥和、文明的元宵佳节,我县开展了形式多样的闹元宵活动。

【图一】2月20日,海游街道下谢村举行鱼灯闹元宵活动。下谢村鲤鱼龙舞起源于1358年,每年农历正月十三,鲤鱼龙舞队都会在村里进行表演。

陈维连 摄

【图二】2月21日下午,由县文广新局、县总工会主办,县图书馆、县工人文化宫承办的“闹元宵猜灯谜”活动在县行政中心广场举行。

包晓郡 刘炜 摄